



Vyhodnotenie
17. ročníka celoslovenského projektu
„Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“
k Medzinárodnému dňu školských knižníc
25. októbra 2021

Celoslovenský projekt sa konal pod záštitou
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Dňa 10. septembra 2021 vyhlásil Odbor Slovenskej pedagogickej knižnice Metodicko-pedagogického centra 17. ročník celoslovenského projektu „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“ k Medzinárodnému dňu školských knižníc 25. októbra 2021 na tému „Radostná podpora zážitkového učenia školskou knižnicou“.

Cieľ celoslovenského projektu

Cieľom celoslovenského projektu bolo zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového.

Propagácia celoslovenského projektu

Celoslovenský projekt propagoval Odbor Slovenskej pedagogickej knižnice Metodicko-pedagogického centra, vyššie územné celky, školské úrady a okresné úrady v sídle kraja – odbory školstva a informačný portál Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Priebeh celoslovenského projektu

Školská knižnica, ktorá sa chcela zúčastniť celoslovenského projektu, bola povinná:

- Vyplniť do **21. októbra 2021** **elektronickú prihlášku**, ktorá bola dostupná na webovom sídle Slovenskej pedagogickej knižnice:

<http://www.spgk.sk/?17-rocnik-celoslovenskeho-projektu-najzaujimavejsie-podujatie-skolskej-kniznice-prihlaska>

- Zorganizovať podujatie k Medzinárodnému dňu školských knižníc práve dňa **25. októbra 2021** na tému „Radostná podpora zážitkového učenia školskou knižnicou“.
- Poslať stručný popis podujatia v rozsahu 3 – 5 strán textu vo formáte A4 v programe Word klasickou poštou najneskôr do **5. novembra 2021** na adresu **Slovenská pedagogická knižnica, Hálova 6, 851 01 Bratislava** spolu s predpísanými povinnými údajmi.
- Prihlásiť do celoslovenského projektu **len jedno podujatie**.

- Byť zriadená v súlade s platným právnym stavom.

Odporúčanie

Školským knižniciam sa odporúčalo, aby na svoje podujatie pozvali rodičov žiakov, zriaďovateľa školy, predstaviteľov miestnej samosprávy, poprípade iných členov miestnej komunity.

Vyhodnotenie celoslovenského projektu

Do celoslovenského projektu sa do 21. októbra 2021 prihlásilo **185 školských knižníc v základných školách a stredných školách**. Na základe skutočnosti, že z dôvodu zhoršenej epidemiologickej situácie v súvislosti s ochorením Covid-19 niektoré triedy v prihlásených v základných školách a stredných školách prešli na dištančnú výučbu, 29 školských knižníc v prihlásených školách, ktoré mali pripravené podujatie pre svojich žiakov, z uvedeného dôvodu nemohlo zorganizovať podujatie. Oslavu Medzinárodného dňa školských knižníc reálne zorganizovalo **158 školských knižníc v základných školách a stredných školách s celkovým počtom 25 973 účastníkov podujatí**.

Kritériá hodnotenia celoslovenského projektu

Odborná porota, zložená zo zástupcu vyhlasovateľa celoslovenského projektu a dvoch zástupcov školských knižníc, hodnotila podujatia v troch kategóriách. V kategórii A hodnotila, či bolo **podujatie v súlade s vyhlásenou témou „Radostná podpora zážitkového učenia školskou knižnicou“**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii B hodnotila **originalitu a vtipnosť realizovaného podujatia**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii C hodnotila **úroveň popisu podujatia po formálnej stránke – úplnosť povinných údajov**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 10 bodov.

Odborná komisia nehodnotila podujatie 2 školským knižniciam. Dôvodom ich vyradenia z hodnotiaceho kola bolo nesplnenie formálnych náležitostí v súlade s vyhlásenými podmienkami celoslovenského projektu (nesplnenie povinnej elektronickej registrácie). Do hodnotiaceho kola celoslovenského projektu postúpilo 156 školských knižníc.

Po sčítaní bodov udelených jednotlivými členmi odbornej komisie bolo určené výsledné poradie zúčastnených školských knižníc.

Cena celoslovenského projektu

Víťazom celoslovenského projektu venovalo Metodicko-pedagogické centrum **knižné publikácie v celkovej sume 2 000 €** do ich školských knižníc na základe ich vlastného výberu.

Víťazi celoslovenského projektu

1. miesto – Základná škola, Lipová, Spišská Nová Ves

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Kniha oslavuje s cieľom zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového. Na začiatku podujatia všetci žiaci postupne prezentovali z domu prinesenú najobľúbenejšiu knihu a hovorili svojim spolužiakom, prečo práve túto knihu by si mali prečítať. Nato sa podľa jednotlivých ročníkov aktívne zúčastnili niekoľkých originálnych, vtipných a zábavných čitateľských aktivít. Napríklad prváci v rámci

rozprávkového kvízu riešili zaujímavé úlohy, ktoré boli tvorené z klasických rozprávok. Druháci v rámci aktivity nazvanej Kniholes vyrábali z tvrdého papiera veselé ponožky, na ktoré nakreslili obľúbené rozprávkové postavičky. Počas tvorivého písania vymýšľali žartovné hádanky, vtipy a pesničky. Tretiaci zase tvorili z tvrdého papiera krásne darčekové hrnčeky, na ktoré písali citáty z obľúbených kníh a farebne ich zdobili. Štvrtáci v malých skupinkách písali srdečné blahoželaniam knihám a priali im, aby ich vydavatelia čo najviac vydávali a zanielení čitatelia čo najviac čítali. Potom fixkami na textil kreslili na bavlnených tričkách farebné obrázky s knižnou tematikou. Ostatné ročníky písali napríklad krásne básničky na tému kniha, ďakovné radostné listy knihám, navrhovali pútavé obaly, inzeráty či reklamy na knihy.

2. miesto – Gymnázium Ladislava Novomeského, Bratislava

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Cesta k Lacovi Novomeskému, ktoré prebiehalo v rámci celého vyučovacieho procesu pre všetkých žiakov. Podujatie otvorili moderátori podujatia v školskej aule prostredníctvom prezentácie krátkeho edukatívneho filmu Lacova ponožka, ktorého cieľom bolo predstaviť osobnosť Ladislava Novomeského ako politika, novinára, reportéra, publicistu a básnika. Nato sa žiaci v rámci súťaže nazvanej Rozstrianý Laco hravou formou podrobnejšie zoznamovali s jeho básnickými zbierkami. Ďalšou aktivitou zábavného podujatia bola videoprojekcia s názvom Duch našej školy, v ktorom žiaci vyzdvihli vplyv Ladislava Novomeského na harmonický rozvoj mladých osobností, ktorí sa uplatnili v rôznych sférach spoločenského, kultúrneho, športového a politického života a ktorí boli žiakmi školy. Sprievodným podujatím zážitkového vyučovania bolo celodenné riešenie zábavných a tvorivých čitateľských úloh, na základe ktorých sa žiaci podrobnejšie zoznamovali s krásnymi a podnetnými veršami uvedeného básnika ľavicovej avantgardy. Navyše na obrazovke v priestoroch vstupnej haly školy prebiehala celodenná prezentácia o živote a tvorbe Ladislava Novomeského.

3. miesto – Špeciálna základná škola, Zlaté Klasy

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom V kráľovstve rozprávok vo forme projektového dňa. Všetky zábavné a inšpiratívne čitateľské aktivity zvolila v súlade s mentálnymi schopnosťami žiakov a s cieľom podporiť ich kreativitu, fantáziu, dobrý vzťah ku knihe a k školskej knižnici. V rámci pútavých čitateľských aktivít, ktoré nazvala školská knihovníčka podľa jednotlivých ľudových rozprávok, napríklad Snehulienka a sedem trpaslíkov, Tri prasiatka, O dvanástich mesiacikoch, Vlk a kozliatka, Rozprávka o rybárovi a jeho žene, sa žiaci s pomocou svojich triednych učiteľov venovali motivačnému rozprávaniu o knihe, prezeraniu ilustrácií, maľovaniu obrázkov, prerozprávaniu prečítaného alebo vypočutého obľúbeného príbehu, dramatizácii veselých básničiek a krásnych slovenských ľudových rozprávok, hraníu vtipných malých divadielok s využitím krásnych makiet rozprávkových postáv, spievaním žartovných pesničiek so sprievodom hudobného nástroja či riešení zaujímavých úloh v pracovných listoch, ktoré boli zamerané na hravé poznávanie sveta rozprávok a iných pútavých príbehov zapožičaných zo školskej knižnice.

4. miesto – Spojená škola, Pankúchova, Bratislava

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Čitateľské mosty vo forme fiktívneho cestovania po svete, pričom takzvaným dopravným prostriedkom boli vlastné skúsenosti, vedomosti a čitateľské zážitky žiakov. Na začiatku podujatia každý žiak dostal z papiera vyrobený cestovný pas, do ktorého si počas jednotlivých tvorivých a mimoriadne pútavých aktivít robil osobné zápisky a lepil nálepky, ktoré mu darovali hlavní hrdinovia po predstavení jednotlivých hraných ukážok z vybraných knižných príbehov z celého sveta. Žiaci sa tak hravou formou zoznámili napríklad s Malým princom z Francúzska, s Harry Potterom

z Anglicka, s dômyselným rytierom Don Quijotom de la Mancha zo Španielska, s bratmi Grimmovcami z Nemecka či Mauglim z Indie. Podujatie bolo ukončené záverečnou živou diskusiou, počas ktorej sa žiaci navzájom delili o zážitky a postrehy z celého inšpiratívneho a mimoriadne pútavého zážitkového učenia sa o významných spisovateľoch, ktorí reprezentovali krajiny ich spolužiakov – rovesníkov na škole.

5. miesto – Základná škola, Pugačevova, Humenné

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Čarovný svet knihovčielok vo forme zážitkového vyučovania s využitím pútavých a zábavných kolektívnych foriem práce s knihami v ich školskej knižnici. Žiaci na piatich stanovištiach, ktoré boli nazvané napríklad Cestovanie časom, Čarovný kútik, Meduškovo, Poznáš ma?, Knihovčielky na potulkách prírodou, riešili inšpiratívne zadania rôznych vtipných úloh, ktorých cieľom bolo nielen posilniť dobrý vzťah žiakov ku školskej knižnici, naučiť ich orientovať sa v jej knižničnom fonde a vedieť vyhľadávať konkrétne tituly z odbornej literatúry, ale aj prepojiť čítanie s porozumením s biológiou, geografiu a slovenským jazykom a literatúrou. Riešenia jednotlivých úloh si všetci zapisovali do pracovných listov, ktoré mali formu medových plástov. Napríklad na stanovišti nazvanom Knihovčielky na potulkách prírodou žiaci v oddelení biológie a geografie najskôr hľadali konkrétne tituly kníh (napr. Krížom krážom prírodou, Minipríručka: Hmyz, Základy včelárstva), v ktorých potom vyhľadávali informácie o živote včiel a ich význame pre našu planétu. Takisto kreslili včielky a tvorili o nich pútavé myšlienkové mapy.

6. miesto – Základná škola, Nesvady

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Indiánska cesta do školskej knižnice vo forme zážitkového učenia školskou knižnicou. Žiaci sa najskôr v prestrojení za Indiánov prostredníctvom rozmanitých hravých, vtipných a inšpiratívnych čitateľských aktivít podrobne venovali poznávaniu života Indiánov. Napríklad sa zoznamovali s ich spôsobom stravovania, obliekania, rituálmi či posunkovou rečou. Následne si aktívne a hravou formou vyskúšali aj niektoré zvyky z ich života. Svoju takzvanú indiánsku cestu ukončili v školskej knižnici krstom najmladších prvkov – Indiánov za používateľov školskej knižnice. Zdrojom inšpirácie na zorganizovanie zaujímavého podujatia boli informačné pramene v klasickej i elektronickej forme, ktoré sa nachádzajú v ich školskej knižnici.

7. miesto – Stredná odborná škola obchodu a služieb, Trenčín

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Hobití večierok – vitajte vo svete fantasy vo forme zážitkového učenia. Žiaci si na hodinách slovenského jazyka a literatúry, spoločenskej komunikácie a anglického jazyka najskôr prečítali rozmanité ukážky z knihy Hobit od Johna Ronalda Tolkiena a nato spoločne diskutovali o hobitoch, ich svete, charaktere, výzore, spôsobe života a snažili sa ho porovnávať s ich vlastným životom. V ďalšej časti podujatia navštevovali takzvanú hobitiu noru, v ktorej na motívy mýtov a legiend z knihy Stredozem od toho istého autora riešili rôzne originálne, pútavé a vtipné úlohy zamerané na aktívnu prácu s literárnym textom. V jednotlivých podnetných čitateľských aktivitách zároveň prejavili aj svoju kreativitu, šikovnosť či získanú odbornú zručnosť. Napríklad aktivita nazvaná Hobití večierok sa stala kulisou pre sebarealizáciu žiakov gastronomických odborov, ktorí pre svojich spolužiakov pripravili takzvané hobitie slávnostné tabule. V kozmetickom a kaderníckom salóne robili zase spolužiačky svojim rovesníckam vizáž na motívy mýtov a legiend zo spomínanej knihy Stredozem.

Zvláštne ceny celoslovenského projektu

Klub mladých čitateľov Albatros (www.kmc.sk) venoval **Základnej škole s materskou školou Jána Bakossa v Banskej Bystrici**, ktorá sa umiestnila ako prvá základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 150 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Cesta okolo sveta za jeden deň vo forme zážitkového učenia s využitím informačných zdrojov z ich školskej knižnice. Cieľom podujatia bolo, aby všetci žiaci hravou formou prostredníctvom pripravených exkurzií, besied či workshopov získali bohaté informácie z histórie, vedy, kultúry, umenia či športu jednotlivých vybraných krajín. Napríklad prváci pomysleným spôsobom navštívili v Dánsku známeho rozprávkara Hansa Christiana Andersena a aktívne sa venovali práci s jeho najznámejšími rozprávkami. Druháci podobným fiktívnym spôsobom navštívili Mexiko, kde sa podrobnejšie zoznamovali s jeho hlavným mestom. Žiaci z 2. stupňa zase prostredníctvom aktivít nazvaných Doprava nielen na kolesách, Svetobežníci a Krížom krážom a s využitím kníh, časopisov a pripravených prezentácií získali bohaté informácie o významných spisovateľoch a najznámejších pamätihodnostiach napríklad z Anglicka, Austrálie, Spojených štátov amerických, Kanady či Nemecka, Francúzska a Ruska. Výstupom zo zaujímavého podujatia boli takzvané študijné galérie umiestnené v priestoroch školskej knižnice a na hlavnej chodbe školy a výstava suvenírov a miniatúr svetových stavieb, ktoré žiaci spoločne vytvorili.

Vydavateľstvo Tatran (www.slovtatran.sk) venovalo **Základnej škole – Grundschule v Kežmarku**, ktorá sa umiestnila ako druhá základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 150 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Jesenné zážitkové vyučovanie. Žiaci pracovali na riešení vtipných, inšpirujúcich a zaujímavých čitateľských aktivít vo svojich triedach. Napríklad prváci si spoločne zahrali na motívy ľudových rozprávok, ako boli napríklad Ako dedko repku zasadil a O červenej čiapočke, bábkové divadielka. Druháci po prečítaní knihy O Gul'kovi Bombul'kovi kreslili, maľovali, strihali a spoločne si pripravili knihu, ktorú nazvali O Gul'kovi. Štvrtáci sa zase prostredníctvom zaujímavých úloh dozvedeli, ako vzniká kniha, koľko ľudí je potrebných na jej vznik a uvedenie na knižný trh a takisto podľa zadaných indícií z knihy Harry Potter riešili pútavé tajničky. Piataci, naopak, zhotovovali 3D modely planét Slnecnej sústavy a Slnka, pričom sa pridržiavali informácií z encyklopédií. Šiestaci preložili rozprávku Žabí princ do slovenčiny. Zaujímavé podujatie bolo doplnené besedou so spisovateľkou a historičkou Norou Baráthovou.

ŠEVT, a. s., (www.sevt.sk/firstnews) venoval **Spojenej škole na Tilgnerovej ulici v Bratislave**, ktorá sa umiestnila ako prvá stredná škola mimo poradia víťazov, **50 výťažkov anglických novín First News z Veľkej Británie z ročníka 2019/2020 a knihy Practice Book a Course v hodnote 150 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Tilgnerácky festival zážitkov – TIFEZA 2021 vo forme realizácie rôznych zaujímavých a vtipných čitateľských aktivít, ako boli napríklad Karneval literárnych postáv, Starší mladším, Knižné pokusy, Adoptuj si knihu, Z ktorej rozprávky, Čo vieš o školskej knižnici, Čítanie na lavičkách, Divy prírody, Pomôž Viktorovi Tilgnerovi. V rámci čitateľskej aktivity nazvanej Karneval literárnych postáv prebiehalo čítanie z najobľúbenejších kníh, ktoré si žiaci priniesli do školy, a hádanie, o akú literárnu postavu ide, za ktorú prišiel príslušný žiak preoblečený do školy. V rámci druhej čitateľskej aktivity nazvanej Starší mladším zahrali starší spolužiaci mladším spolužiakom nielen rôzne divadielka, ale aj pre nich pripravili tvorivé úlohy venované najmä poznávaniu najznámejších rozprávkarov. V rámci tretej čitateľskej aktivity nazvanej Knižné pokusy žiaci

robili s pomocou učiteľky chémie rozmanité chemické pokusy podľa názorných príkladov, ktoré boli uvedené v požičanej knihe zo školskej knižnice 101 mega vedeckých experimentov.

Knižná edícia pre malých čitateľov Stonožka (www.stonozka.sk) venovala **Spojenej internátnej škole v Trenčíne**, ktorá sa umiestnila ako tretia základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 80 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Môj literárny vzor. Samotné podujatie sa začalo reláciou v školskom rozhlase, počas ktorej sa žiaci dozvedeli o celodenných plánovaných čitateľských aktivitách, ktoré boli pre ne pripravené v jednotlivých triedach. Nato sa triedni učitelia rozprávali so žiakmi o ich obľúbených literárnych hrdinoch, knihách, význame čítania a fungovaní školskej knižnice. Ďalej pokračovali v realizácii rôznych zábavných foriem práce s knihami. Hrali sa pútavé didaktické hry. Venovali sa dramatizácii veselého literárneho textu či hraniu rolí, ktoré boli primerané ich zdravotnému znevýhodneniu a veku a ktorých cieľom bolo aj zatraktívnenie čítania, posilnenie vzájomnej spolupatričnosti a súdržnosti v triede. Napríklad žiaci čítali rôzne ľudové rozprávky, snažili sa vytvoriť vlastnú ilustráciu na motívy prečítaného literárneho úryvku, riešili inšpiratívne a vtipné hlavolamy a rébusy. Dokonca vyhľadávali aj zaujímavé informácie na tému, ako vzniká kniha, kto je to spisovateľ, ako sa vyhľadávajú knihy v školskej knižnici.

Knižná edícia pre mladých čitateľov YOLI (www.yoli.sk) venovala **Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Galante**, ktorá sa umiestnila ako druhá stredná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 80 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom Radostná práca s knihami, ktoré tvorili štyri originálne a vtipné čitateľské aktivity. V rámci prvej čitateľskej aktivity nazvanej Pevnosť kníh žiaci lúštili zaujímavú literárnu tajničku, ktorej jednotlivé písmenká boli ukryté v podobe ukrytých indícií v priestoroch školy. V rámci druhej čitateľskej aktivity nazvanej Wallreading mali žiaci za úlohu zodpovedať na kvízové otázky, ktoré sa týkali troch odlišných textov, ako boli napríklad článok o Karolovi Duchoňovi, ukážky z kníh Černobyľská modlitba a Denník odvážneho bojka. Texty boli umiestnené na rôznych nástenkách v škole. V rámci tretej čitateľskej aktivity nazvanej Skrývačka sa žiaci v dvojiciach zahrli na poslov informácií a usilovali sa zachytiť čo najviac pravdivých informácií z vybraného literárneho diela. V rámci poslednej čitateľskej aktivity žiaci vytvárali takzvaný Strom lásky pre Marínu. Na kartičky písali najkrajšie verše z najdlhšej ľúbostnej básne venovanej Sládkovičovej láske.

Pod'akovanie školským knižniciam

Naše pod'akovanie patrí **všetkým**, ktorí sa podieľali na príprave, propagácii a realizácii osláv **Medzinárodného dňa školských knižníc 25. októbra 2021** vo svojich základných školách a stredných školách a ktorí sa zúčastnili originálnych, vtipných a zábavných čitateľských aktivít. Rovnako im patrí vďaka za to, že vytvorili príležitosť pre každého účastníka, aby mohol prispieť svojou inšpiráciou a svojimi vedomosťami k originálnemu priebehu podujatia a zároveň v ňom mohol prejaviť svoj osobný talent.

Všetkým **oceneným školským knižniciam** úprimne gratulujeme.

Špeciálne pod'akovanie

Osobitne ďakujeme **Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky** za prevzatie záštity nad 17. ročníkom celoslovenského projektu „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“.

Pod'akovanie partnerom celoslovenského projektu

Veľkú vďaku vyjadrujeme aj partnerom celoslovenského projektu, a to Klubu mladých čitateľov Albatros (www.kmc.sk), Vydavateľstvu Tatran (www.slovtatran.sk), ŠEVT, a. s., (www.sevt.sk/firstnews), Knižnej edícii pre malých čitateľov Stonožka (www.stonozka.sk) a Knižnej edícii pre mladých čitateľov YOLI (www.yoli.sk).

Odborný garant celoslovenského projektu

Mgr. Rozália Cenigová

Metodicko-pedagogické centrum, Odbor Slovenskej pedagogickej knižnice, Ševčenkova 11,
P.O.Box 58, 850 05 Bratislava

Tel.: 02/68 20 86 10, e-mail: rozalia.cenigova@mpc-edu.sk

Organizátori



Partneri:



Hodnotiaca tabuľka

Poradie	Číslo projektu	Názov a sídlo školy	Počet bodov
1	35	Základná škola Lipová 13 052 01 Spišská Nová Ves	150
2	141	Gymnázium Ladislava Novomeského Tomášikova 889/2 821 04 Bratislava	147
3	52	Špeciálna základná škola Čakanská cesta 800/1 930 39 Zlaté Klasy	145

4	99	Spojená škola Pankúchova 6 851 04 Bratislava 5	141
5	76	Základná škola Pugačevova 1381/7 066 01 Humenné	140
6	40	Základná škola Ulica Komenského 21 946 51 Nesvady	138
7	33	Stredná odborná škola obchodu a služieb Ul. P. Jilemnického 24 912 50 Trenčín	135
8	62	Základná škola s materskou školou Jána Bakossa Bakossova 5 974 01 Banská Bystrica	133
9	115	Základná škola - Grundschule Hradné námestie 38 060 01 Kežmarok	132
10	149	Spojená škola Tilgnerova 14 841 05 Bratislava	130
11	82	Spojená škola internátna L. Stárka 12 911 05 Trenčín	127
12	65	Stredná odborná škola obchodu a služieb Z. Kodálya 765 924 47 Galanta	126
13	49	Základná škola s materskou školou Štefana Ďurovčíka Palín 104 072 13 Palín	119
13	130	Spojená škola Školská 535/5 059 07 Lendak	119
14	60	Stredná odborná škola masmediálnych a informačných štúdií Kadnárova 7 834 14 Bratislava	117
15	4	Základná škola Ivana Bukovčana 3 841 07 Bratislava	116
15	38	Základná škola Lesnícka 1 080 05 Prešov	116
16	7	Základná škola Saratovská 85 934 05 Levice	115
16	13	Základná škola s materskou školou Hviezdoslavova 38 956 17 Solčany	115
16	19	Základná škola Školské námestie 399/2 906 38 Rohožník	115

16	46	Základná škola M. R. Štefánika Haličská cesta 1191/8 984 01 Lučenec	115
16	97	Základná škola s materskou školou Školská 311 059 34 Spišská Teplica	115
16	98	Základná škola Ul. 17. novembra 31 083 01 Sabinov	115
16	126	Základná škola s materskou školou Valaská Belá 242 972 28 Valaská Belá	115
16	132	Základná škola s materskou školou M. Nešpora 12/1 972 45 Bystričany	115
17	43	Základná škola s materskou školou Krasňany 19 013 03 Krasňany	114
18	11	Základná škola s materskou školou Sasinkova 1 951 41 Lužianky	113
18	41	Spojená škola internátna Mičurova 364/1 014 01 Bytča	113
18	61	Základná škola Jakubov 276 900 63 Jakubov	113
18	79	Základná škola s materskou školou Mútne 224 029 63 Mútne	113
18	81	Základná škola s materskou školou Školská 539 958 54 Skačany	113
18	90	Základná škola Hlavné námestie 14 641 31 Dvory nad Žitavou	113
18	120	Gymnázium sv. Moniky Tarasa Ševčenka 1 080 01 Prešov	113
18	133	Základná škola Športovcov 372/21 958 04 Partizánske	113
18	151	Základná škola s materskou školou Bukovce 80 090 22 Bukovce	113
19	51	Spojená škola internátna Tovarnicka 1632 955 01 Topoľčany	112
19	53	Základná škola Jedľové Kostoľany 75 951 96 Jedľové Kostoľany	112
19	86	Súkromná základná škola Oravská 11 010 01 Žilina	112

19	100	Spojená škola L. Štúra 155/23 962 71 Dudince	112
19	117	Základná škola Podhorod' 17 072 64 Podhorod'	112
19	135	Základná škola Odorín 65 053 22 Odorín	112
19	136	Základná škola s materskou školou Školská 3 072 14 Pavlovce nad Uhom	112
19	152	Základná škola s materskou školou Rudinská 115 023 31 Rudinská	112
20	101	Katolícka spojená škola sv. Vincenta de Paul Saratovská 87 934 05 Levice	111
20	103	Základná škola Škultétyho 2326/11 955 01 Topoľčany	111
21	44	Základná škola SNP Partizánska 13 038 52 Sučany	110
21	95	Gymnázium M. R. Štefánika ul. Slnecná 2 931 01 Šamorín	110
21	129	Základná škola Teodora Jozefa Moussona T. J. Moussona 4 071 01 Michalovce	110
22	2	Základná škola s materskou školou Školská 5 956 21 Jacovce	109
22	15	Základná škola J. A. Komenského Komenského 652/50 020 01 Púchov	109
22	36	Základná škola Bajkalská 29 080 01 Prešov	109
22	37	Gymnázium Martina Hattalu Železničiarov 278 028 01 Trstená	109
22	39	Základná škola s materskou školou Spartakovská 5 917 01 Trnava	109
22	63	Základná škola Ul. Poľná 1 990 01 Veľký Krtíš	109
22	87	Základná škola Školská 757/10 946 14 Zemianska Oľča	109

22	116	Základná škola s materskou školou Prakovce 307 055 62 Prakovce	109
22	122	Základná škola s materskou školou Paprado 312 018 13 Paprado	109
22	125	Spojená škola Ulica M. R. Štefánika 1 038 61 Vrútky	109
23	8	Základná škola s materskou školou Rakovec nad Ondavou 2 072 03 Rakovec nad Ondavou	108
23	25	Základná škola Májové námestie 1 080 01 Prešov	108
23	48	Základná škola Školská ul. 255/6 053 14 Spišský Štvrtok	108
23	104	Spojená škola Pod kalváriou 941 955 01 Topoľčany	108
23	108	Základná škola Školská 482 966 01 Hliník nad Hronom	108
23	110	Základná škola s materskou školou Krivany 1 082 71 Krivany	108
23	114	Základná škola Papín 199 067 33 Papín	108
24	18	Základná škola Lúčna 8 985 52 Divín	107
24	34	Základná škola s materskou školou Stará Bystrica 680 023 04 Stará Bystrica	107
24	58	Stredná odborná škola Pruské 294 018 52 Pruské	107
24	64	Stredná odborná škola obchodu a služieb Školská 4 071 01 Michalovce	107
24	91	Základná škola s materskou školou Kapitána Nálepku 873/43 941 01 Bánov	107
24	123	Základná škola s materskou školou Dlhá nad Oravou 110 027 55 Dlhá nad Oravou	107
24	128	Základná škola Čaklov 495 094 35 Čaklov	107
24	154	Základná škola s materskou školou Udiča 248 018 01 Udiča	107

25	14	Základná škola Štefana Závodníka Pružina 408 018 22 Pružina	106
25	28	Základná škola Báb 225 951 34 Báb	106
25	59	Základná škola Ulica P. J. Šafárika 3 971 01 Prievidza	106
25	85	Základná škola s materskou školou Záriečie 136 020 52 Záriečie	106
25	96	Základná škola s materskou školou Udavské 80 067 31 Udavské	106
25	109	Základná škola Námestia mládeže 587/17 960 01 Zvolen	106
25	131	Špeciálna základná škola Trstín 335 919 05 Trstín	106
25	142	Základná škola Školská 192/8 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom	106
25	147	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu Komenského 4 066 01 Humenné	106
25	148	Základná škola Školská 289 951 95 Obyce	106
26	105	Základná škola s materskou školou Juraja Holčeka Ul. Juraja Holčeka 583/18 941 43 Dolný Ohaj	105
26	127	Stredná priemyselná škola informačných technológií Ignáca Gessaya Medvedzie 133/1 027 44 Tvrdošín	105
26	150	Základná škola Jána Majku Jána Majku 695 925 63 Dolná Streda	105
27	143	Spojená škola Kremnička 10 974 05 Banská Bystrica	104
27	153	Základná škola Jozefa Horáka Ul. P. Dobšinského 17 969 01 Banská Štiavnica	104
28	21	Základná škola s materskou školou Školská 2 065 41 Ľubotín	103
28	26	Spojená škola Matúškova 1631 026 01 Dolný Kubín	103

28	32	Základná škola Modranská cesta 892 946 34 Bátorove Kosihy	103
28	42	Základná škola Školská 235/10 017 01 Považská Bystrica	103
28	47	Základná škola Stredisková 2735/5 622 21 Lieskovec	103
28	68	Základná škola Mateja Bela Funtíka ČSA 109/91 962 23 Očová	103
28	69	Gymnázium Bernolákova 37 942 01 Šurany	103
28	75	Spojená škola J. Fabiniho 3 052 01 Spišská Nová Ves	103
28	84	Gymnázium Jesenského 2243 024 04 Kysucké Nové Mesto	103
28	94	Základná škola J. A. Komenského Nová cesta 9 941 10 Tvrdošovce	103
28	119	Základná škola L. Kossutha 580/56 077 01 Kráľovský Chlmec	103
28	155	Základná škola Školská 212/19 059 92 Huncovce	103
29	17	Spojená škola Mudroňova 1 949 01 Nitra	102
29	113	Spojená škola Centrálňa 464 089 01 Svidník	102
30	3	Základná škola Školská 1 906 32 Jablonica	101
30	45	Stredná odborná škola technická Družstevná 1474/19 066 01 Humenné	101
30	134	Základná škola Hermanovská 347/7 094 34 Bystré	101
30	137	Základná škola Severná 21 045 01 Moldava nad Bodvou	101
31	24	Základná škola Nábřežná 2335/95 940 57 Nové Zámky	100
31	54	Základná škola Medňanská 514/5 019 01 Ilava	100

31	70	Cirkevná základná škola sv. Cyrila a Metoda Komenského 3064/41 926 01 Sered'	100
31	118	Základná škola J. A. Komenského Komenského 7 050 01 Revúca	100
31	138	Súkromná spojená škola Starozagorská 8 040 23 Košice	100
31	139	Stredná priemyselná škola dopravná Hlavná 113 040 01 Košice	100
31	140	Stredná odborná škola služieb Košická 20 080 01 Prešov	100
32	57	Základná škola s materskou školou Ondreja Štefku M. R. Štefánika 432 013 03 Varín	99
33	6	Stredná zdravotnícka škola Vrbická 632 031 01 Liptovský Mikuláš	98
33	93	Základná škola Sľažany 122 951 71 Sľažany	98
33	124	Základná škola Stred 957 023 11 Zákopčie	98
34	31	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Hálova 16 851 01 Bratislava	97
34	55	Stredná odborná škola polytechnická Sládkovičova 104 034 01 Ružomberok	97
34	77	Základná škola Eduarda Schreibera Ul. Schreiberova 372 020 61 Lednické Rovne	97
34	102	Základná škola s materskou školou Oravská Polhora 130 029 47 Oravská Polhora	97
34	106	Základná škola Andreja Kmeťa Ul. M. R. Štefánika 34 934 01 Levice	97
34	144	Spojená škola sv. Jána Bosca Trenčianska 66/28 018 51 Nová Dubnica	97
35	111	Súkromná základná škola s materskou školou Námestie slobody 100 083 01 Sabinov	96
35	121	Gymnázium Šrobárova 1 042 23 Košice	96

36	20	Základná škola Holíčska 50 851 05 Bratislava	95
36	66	Gymnázium Juraja Fándlyho Školská 3 927 01 Šaľa	95
36	67	Základná škola s materskou školou P. E. Dobšinského Teplý Vrch 57 980 23 Teplý Vrch	95
36	83	Základná škola Bernolákova ul. 1061 093 01 Vranov nad Topľou	95
36	107	Základná škola Ulica energetikov 242/39 971 01 Prievidza	95
36	112	Gymnázium Ľ. Štúra 26 071 01 Michalovce	95
37	30	Základná škola Nobelovo nám. 6 851 01 Bratislava	94
37	50	Základná škola Blatné Remety 98 072 44 Blatné Remety	94
37	92	Základná škola Cabajská 2 949 01 Nitra	94
37	158	Základná škola Františka Hrušovského Gymnaziálna 197 038 43 Kláštor pod Znievom	94
38	56	Základná škola s materskou školou Kolta 245 941 33 Kolta	93
38	73	Základná škola Sibírska 42 080 01 Prešov	93
39	10	Základná škola s materskou školou Juraja Sláviky Neresnického Ul. školská 3 961 61 Dobrá Niva	92
39	27	Základná škola s materskou školou Komenského 257/32 026 01 Dolný Kubín	92
39	29	Základná škola Kysak 210 044 81 Kysak	92
39	74	SOŠ podnikania a služieb Hattalova 968/33 029 01 Námestovo	92
40	12	Základná škola nár. um. Ľ. Podjavorinskej s materskou školou Školská ulica 346 916 11 Bzince pod Javorinou	91

41	16	Základná škola s materskou školou Krajné 173 916 16 Krajné	90
42	80	Základná škola s materskou školou Horné Otrokovce 137 920 62 Horné Otrokovce	89
43	1	Odborné učilište internátne Námestie sv. Ladislava 1791/14 951 15 Mojmírovce	87
44	78	Základná škola Devínska 12 940 63 Nové Zámky	86
44	88	Základná škola Alexandra Dubčeka Majerníkova 62 841 05 Bratislava	86
44	89	Stredná odborná škola veterinárna Drážovská 14 950 12 Nitra	86
45	5	Základná škola Poľný Kesov 69 951 15 Poľný Kesov	85
46	146	Základná škola s materskou školou Horná Ždaňa 107 966 04 Horná Ždaňa	82
47	71	Základná škola Školská 285 908 43 Čáry	81
48	9	Stredná športová škola Trieda SNP 104 040 11 Košice	80
49	22	Spojená škola internátna Námestie Štefana Kluberta 2 054 01 Levoča	73
49	23	Základná škola s materskou školou Tovarné 173 094 01 Tovarné	73
50	145	Špeciálna základná škola s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom Do Stošky 8 010 04 Žilina-Bánová	71
51	72	Základná škola s materskou školou Železničná 245 049 16 Jelšava	68
	156	Základná škola Školská ulica 1123/29 957 91 Bánovce nad Bebravou	Nehodnotené
	157	Gymnázium Mikuláša Kováča Mládežnícka 51 974 04 Banská Bystrica	Nehodnotené